

近期大事

一、因新冠肺炎疫情持续蔓延，召会所有大小聚会均改为网上进行，我们鼓励每一位在家的圣徒都赎回光阴，积极参加网络聚会，一同享受并追求主的话。

二、召会主日聚会分为 5 个区聚会，英语一个区，华语共四个区。

西温莎 1, 2 排和大普林青职排为西温莎一区；西温莎 3, 5, 6 排为西温莎二区；

劳伦斯 1, 2, 3 排为劳伦斯一区；ETS 排, Ride 排, Newtown 排为劳伦斯二区。

愿圣徒们都得着主的加力，竭力往前，在这艰难时期利用网络科技继续维持聚会，不放弃我们自己的聚集。

召会追求进度

1. 申命记结晶读经 第十二篇 在神行政之下的生活与祝福

2. 读经：申三十 15~20，诗三六 9 上，一三三 1、3，结三四 26，弗一 3。

第十二篇 在神行政之下的生活与祝福

申三十 15~16 我今日将生命与福乐..... 陈明在你面前。你若听从耶和华你神的诫命，就是我今日所吩咐你的，爱耶和华你的神，行祂的道路，谨守祂的诫命、律例和典章，使你 可以存活，人数增多，耶和华你神就必在你所要进去得为业的地上，赐福与你。

申三十 19~20 我将生命与死亡，祝福与咒诅，陈明在你面前，所以你要拣选生命，使你 和你的后裔都得存活；且爱耶和华你的神，听从祂的话，紧联于祂，因为祂是你的生命，你 的日子长久也在乎祂。这样，你就可以在耶和华向你列祖..... 起誓要赐给他们的地上居住。诗一三三 1~3 弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！这好比那上好的油，浇在亚伦的头上，..... 好比黑门的甘露，降在锡安山；因为在那里有耶和华所命定的福，就是永远的生命。

结三四 26 我必使他们..... 成为福源，我也必叫雨按时落下；那必是赐福的雨太六 10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

弗一 3 我们主耶稣基督的神与父，是当受颂赞的，祂在基督里，曾用诸天界里各样属灵的福分，祝福了我们。

壹 摩西将生命与死亡陈明在以色列人面前，吩咐他们要拣选生命—三十 15、19~20

本篇信息是这次训练的结论。摩西在申命记里讲了许多，末了，吩咐以色列人在美地上生活，要拣选生命，好使他们能领受祝福。这是非常关键的话，也是申命记结晶读经的结语。摩西向以色列人发出严肃的警告，他呼唤天地向百姓作证；他将生命与死亡，祝福与咒诅，陈明在他们面前。他把一切都向他们开启，启示给他们。他说到他们的过去，也说到他们的未来。他把这一切以及神的意愿，全部摆在他们跟前。然后他说，“你要拣选生命。”(19)同样地，神要祝福我们，祂要把生命给我们，但我们自己要拣选。

生命是什么？生命从哪里来？诗篇三六 9 说“因为在你那里，有生命的源头；在你的光中，我们必得见光”。约壹一 2 说，“这生命已经显现出来，我们也看见过，现在又作见证，将原与父同在，且显现与我们那永远的生命传与你们。”并且诗九十 2 下半说，“从亘古到永远，你是神。”严格地说，所有必死的生命，都不是生命。真正的生命是不死、永远的，这真正的生命就是神自己，这个生命(zoe, 奏厄)是永远的。永远的意思是不死的。因为神是从亘古到永远的。神是永远的，所以唯有神自己是真正的生命。也就是说生命就是基督(约十四 6 上，西三 4 上，约壹五 12 上)。因为基督是那生命之神的具体化身。西二 9 说，祂格一切的丰满，都有形有体地居住在基督里面。同时生命也就是圣灵，因为圣灵是基督的实际(约十四 16~17，林前十五 45 下)。子是父的具体化身，灵是子的实际。罗八 2 上半用“生命之灵”一辞，林后三 6 下半说，那灵叫人活。因此，今天圣灵是那叫我们活的生命之灵。

人生活的原则有三个，一些人是活在罪恶里，他们活在罪中死在过犯里，还有不少人一生活在对错是非里，就是知识善恶树里，但基督徒的信仰是生命，他们应该活在生命里。不是问这件事是对，或者不对，乃是说，你作这件事，你里面的生命怎么说？神所赐给

你的新生命，在你里面对于这件事怎么说？我里面的生命如何？那一个生命在我里面有能力，是活着的，我就能作；那一个生命在我里面是冷的，是萎的，我就不能作。我生活的原则是凭着里面，不是凭着外面。基督徒的生活的标准，不只说是对付恶的问题；基督徒的生活的标准，也是对付善的问题，也是对付是的问题。许多事情，虽然是是的，但是和生命不对，就是错的。是凭着里面神的生命是升起来，或者是瘪下去来定规的。里面对于这件事有没有喜乐？有没有属灵的快乐？有没有属灵的平安？但在实际的生活上，我们仍是以是非对错为准则：善的就作，恶的就不作。我们不求问神要怎么样作，不问灵里的感觉如何，不注意有没有生命涌流，有没有生命加增。我们注重道理过于注重生命。

然而召会所需要的不是好的道理，好的神学，美妙的解经；召会所需要的乃是生命，就是基督复活的生命。一切的道理、思想、神学、解经，都不能取代基督的生命。只有基督的生命，只有出于基督生命的，是阴间的门所不能胜过的。其他的一切都不过是死亡的各种形式，都经不起撒但的攻击。求神怜悯我们，叫我们自己不摸死亡，也不把死亡带给召会。求神用生命充满召会，叫撒但无处可攻击召会（倪柝声文集第二辑第二十四册，一八〇至一八一、一八三页）。

贰 摩西将祝福与咒诅陈明在以色列人面前一申三十 19:

我们都喜欢得着祝福，但我们也许没有领会到，祝福需要有一个属神权柄的范围，一个神行政之下的范围。每一个人都想要祝福，特别希望有外在、物质的祝福，如更大的房子、更好的车子。但是当神祝福人时，所看重的不是外在、物质的事物，神是以祂自己来祝福人。人若要接受神自己为祝福，就必须有一个领域、一个范围、一个国度，让神来施行祂的行政，执行祂的管治权。人若不服从神的管治，就不是站在领受神祝福的地位上。这范围就是基督。因为以弗所书一3节说神“在基督里，曾用诸天界里各样属灵的福分，祝福了我们”。“在基督里”指明基督是神祝福我们的效能、凭借和范围。“各样”这辞指明神福分的包罗万有性；这福分包括一切，没有例外。“诸天界”不仅指明天的所在，也指明神所用以祝福我们，属灵福分的属天性质、情形、特征和气氛。这些福分是从诸天来的，有属天的性质、情形、特征和气氛。在基督里的信徒，在地上享受这些既是属灵的，也是属天的福分。在这六天的训练中，我们享受了属灵的福分。我们没有外在的宴乐，不过世人的节期，但我们一点都不觉得损失，我们在此的享受完全是属

天的。这一切福都是属灵的。这指明神的福分和圣灵的关系。神所用以祝福我们的一切福分，既是属灵的，就与圣灵有关。神的灵不仅是神福分的管道，也是神福分的实际。在三节，父神、子神和灵神，都与所赐给我们的福分有关。所以神最大的祝福，乃是将三一神分赐到我们里面，主的心意不是要在我们外面作些什么，乃是要使我们变化成另一种所是，作祂团体的彰显（启二一10~11）。

有了范围，还要有合一的立场才会蒙神倾倒祝福。诗篇一百三十三篇三节的“在那里”，乃指一，其上有耶和華所命定的福，就是永远的生命。我们是否“在那里”才是关键。我们如果不“在那里”，就会失去福分。“那里”就是一所在的地方，就是和谐、和睦所在的地方。我们若是“在那里”，就会有流淌的膏油及降下的甘露，作为祝福。我们永远不要离开一的立场，永远不要离开召会生活。不管召会情形多糟，只要是真正的召会，我们就该留在那里。虽然召会可能软弱，在诸多方面有短缺，只要那处召会是在一的立场上彰显基督身体的一，我们就要留在那里。我们“在那里”就会享受神的祝福。

我们需要祷告：“主，求你给我们异象，叫我们看见什么叫作祝福，并怜悯我们，叫我们毫无拦阻的作一个蒙你祝福的人，并成为福源。如在结三四26主的应许，不仅祂的子民要蒙受神的赐福，祂也要使他们成为福源。首先，我们自己得享主的祝福；然后，祂要使我们成为别人的福源，叫别人也得着供应。